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Εκκλησία της Αλβανίας: Έκφραση ενότητας της 
Εκκλησίας η ειρηνική επίσκεψη του 
Αρχιεπισκόπου Ιωάννη στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Ως έκφραση ενότητας της Εκκλησίας εν Αγίω Πνεύματι 
χαρακτηρίζει την προγραμματισμένη επίσημη ειρηνική 
επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κ.κ. Ιωάννου στο Οικουμενικό Πατριαρχείο
, με επίσημη ανακοίνωσή της η Εκκλησία της Αλβανίας. 

Ο Μακαριώτατος θα συνοδεύεται από επταμελή συνοδεία η οποία θα αποτελείται 
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από τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Φιέρ και Απολλωνίας κ. Νικόλαο και 
Βεράτου κ. Άστιο, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κρουγίας κ. Αναστάσιο, 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωάννη 
Μερκούρη, Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως Αργυροκάστρου, τον 
Ιερολογιώτατο Αρχιδιάκονο κ. Ιωάννη Κοροβέση και τον κ. Ανδρέα Ρέμπετση, 
Καθηγητή του Πανεπιστημίου Τιράνων και διευθυντή του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος 
“Πνοή Αγάπης”.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Εκκλησίας της Αλβανίας: 

“Η Ορθόδοξος Αυτοκέφαλος Εκκλησία Αλβανίας ανακοινώνει ότι από 13 έως 17 
Ιουνίου 2025 ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κ. Ιωάννης, μαζί με επταμελή συνοδεία θα πραγματοποιήσει επίσημη 
ειρηνική επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στην Κωνσταντινούπολη.

Η συνοδεία θα αποτελείται από τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Φιέρ και 
Απολλωνίας κ. Νικόλαο και Βεράτου κ. Άστιο, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Κρουγίας κ. Αναστάσιο, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, τον 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωάννη Μερκούρη, Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αργυροκάστρου, τον Ιερολογιώτατο Αρχιδιάκονο κ. Ιωάννη 
Κοροβέση και τον κ. Ανδρέα Ρέμπετση, Καθηγητή του Πανεπιστημίου Τιράνων και 
διευθυντή του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος “Πνοή Αγάπης”.

Η επίσκεψη πραγματοποιείται στα πλαίσια των παραδοσιακών ειρηνικών 
επισκέψεων που πραγματοποιούν οι νεοεκλεγέντες Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων 
Εκκλησιών, η οποία ξεκινά από το Οικουμενικό Πατριαρχείο που κατέχει τα 
πρεσβεία τιμής και συνεχίζει με όλες τις Ορθόδοξες Εκκλησίες.

Η επίσκεψη αυτή αποτελεί έκφραση ενότητος της Εκκλησίας εν Αγίω Πνεύματι”.


